
 

 

Parcijalna Lunarna eklipsa i pun Mesec u Biku sa Suncem u Škorpionu, oba na 5 stepenu, 28. 

oktobra u 22h 23min CEST. Bilo da imate Ascedent, Sunce ili Mesec u na osi Bika i Škorpije, ona 

se posebno aktivira u svačijem horoskopu, baš kao i osa Lav i Vodolija. Snagu ove eklipse 

naročito će osetiti oni koji imaju lične planete ili važne tačke horoskopa u blizini 5 stepena 

pomenutih znakova.  

Penumbralne lunarne eklipse kao što je ova pružaju nam veoma moćne trenutke energetske 

kulminacije, ovog puta na nivou naših emocija, potreba, htenja, naše bliskosti, a naročito 

osećaja naše lične vrednosti. Bik usmerava našu pažnju ka miru i sigurnosti. 

Škorpion izlaže ono što nije viđeno kako bi pročistio ono što nije stvarno. 

Sa Suncem u Škorpionu, čiji je vladar Pluton, i Plutonom koji se približava konačnom 

zaokruženju svog boravka u znaku Jarca, energija je osetno pojačana. Kada je znak Škorpiona 

istaknut u bilo kom astrološkom događaju, čitava energija vremena postaje još magnetičnija. 

Pre samo nedelju dana, Pluton je krenuo direktno i još uvek je u stanju mirovanja na 27° Jarca, 

što znači da se i dalje kreće vrlo sporo. Kada je planeta u stanju mirovanja, ona je najjača i 

najprivlačnija, njeno dejstvo se veoma osetno, možemo raditi sa ovom energijom, oblikovati nju 

ili sa njom. 

Ascedent na 24 stepenu Raka za čitav prostor centralne evrope u egzaktnom je kvadratu sa 

osom čvorova što donosi izazove koji otvaraju snažnu mogućnost za podizanje  sećanja na 

određene traume i povrede od najbižih. Otvara se situacija u koju smo lično uvučeni ili joj 



svedočimo koja nam budi sećanje na bol, ali i šansa za direktan prevazilazak nekih sećanja na 

sukobe, a naročito u najbliskijim odnosima, unutar porodice, države, naroda. 

Kada se osvrnemo, tokom eklipse 14. oktobra u Vagi, istraživali smo energiju znaka Vaga, kojim 

vlada Venera. Sada pak, prelazimo na pun Mesec i lunarnu eklipsu u Biku. Oba ova znaka, Vaga i 

Bik, jesu pod vladavinom Venere, planetom zadovoljstva, ljubavi, lepote, harmonije i svega što 

donosi osećaj ravnoteže i vrednosti. 

Možemo razmotriti numerologiju datuma (28. oktobra 2023.) da dobijamo uvid u dublje 

značenje ovog trenutka. Datum u mesecu se svodi na broj 1. (2+8=10, 1+0=1), što predstavlja 

novi početak i vođstvo. Broj 1. nam govori da se nalazimo u periodu ključnih odluka i novih 

pravaca. Opet ceo datum (2+8+1+0+2+0+2+3 = 18 = 9) svodi se na broj 9., koji označava 

završetke. Ovo simbolizuje značajnu promenu, prelazak sa broja 1., što označava nove početke, 

na broj 9., koji označava završetke.  I broj 1. i broj 9 nose energiju vođstva. Ovo ukazuje na to da 

nas očekuju značajna otpuštanja, resetovanja, novi počeci, promene planova, ključne odluke i 

preuzimanje vođstva tokom ovog vremena. Mi živimo u 21. veku, a broj 21. označava istinu i 

najavljuje proširenje vizije, a trenutna godina 2023. daje nam "2023 Rađanje nove vizije kroz 

oslobađanje". Ovo dvostruko značenje poziva nas dodatno na dublje razmišljanje i dublje 

razumevanje istine  i slobode. Kombinacija energija naglašava važnost istine (21) i slobode (23).  

Astrološki posmatrano, trenutna pozicija Sunca u Škorpionu ukazuje na potrebu za dubokim 

istraživanjem istine. Mars i Merkur takođe se nalaze u Škorpionu, dodatno pojačavajući energiju 

transformacije, hrabrosti i samopouzdanja. Škorpion izlaže na svetlo dana ono što nije viđeno 

kako bi pročistio ono što nije stvarno. 

Ovo je vreme preokreta i promena, a eklipsa predstavlja prekretnicu. Sada je ključno prepoznati 

važnost poverenja i nade. Mesec nije samo egzaltiran u Biku već i u konjunkciji sa Jupiterom što 

uvećava optimizam u našim srcima. Sama prisutnost Jupitera dodaje pozitivnu notu ovom 

kosmičkom događaju, ukazuje na zaštitu Anđela. Jupiter je planeta proširenja vizije i horizonta, i 

ova konjunkcija može doneti veoma povoljne energije ako dozvolimo najvišim vibracijama mira 

i saosećanja da utiču na naše reči i  oblikuju naša postupke. Bik usmerava našu pažnju ka miru i 

sigurnosti. 

Južni čvor je u Vagi. Donošenje dobrih odluka ipak umnogome zavisi od naše sposobnosti da 

stvarno cenimo ko smo. Kad pogledate, potpuno je neverovatno kako lako normalizujemo čak i 

ono što smatramo da nije zdravo. Pronalazimo načine da se sve uklopi. Posebno ako postoji 

duboka želja da imamo sve. Najteža odluka više nije između ispravnog i pogrešnog, već je u 

pitanju izbor između dva ispravna ili dva pogrešna. Ovo su najteže dileme s kojima se 

suočavamo. Kao da se unutr nas jedan deo ne povezuje sa drugim, ili pak postoji stvaran osećaj 

odricanja iz straha od promena. Tačno je, uvek je mnogo izazovnije biti potpuno iskren nego 

živeti u poricanju, ali u ovom procesu mi gubimo sopstvenu stvarnu moć, a sa njom i vrednost 

(čitaj: kupovnu moć). 



Postizanje ravnoteže i fokusiranje na slušanje i komunikaciju su od suštinskog značaja. Obe 

strane treba da se uključe u razgovore gde je naglasak na slušanju, omogućavajući svakoj strani 

da razume perspektivu druge strane. 

Međutim, prisutna je jaka opozicija između Sunca, Merkura i Marsa u Škorpionu  i Meseca i 

Jupitera sa druge strane u znaku Bika. Opozicija stvara napetost - vatra energije će tražiti kanal 

da se izrazi, a najbolje bi bilo da to bude kroz frekvenciju mira, moći i istine.  

Sunce je u Škorpionu i donosi sklonost da se čvrsto držimo jasno određenih neprijateljstava, jer 

je to fiksni vodeni znak. Pun Mesec u Biku takođe je fiksan znak, tačnije fiksiran na nekim sitnim 

detaljima, na mnogim stvarima. Sve je toliko fiksno i lepljivo, vuče dole. Ukoliko se pojavi 

nepravda, mi direktno upadamo u vir, u iskušenje. Mars i Merkur su u snažnoj konjunkciji što je 

poprilično stresno i potencijalno opasno, jer se mnoge greške dešavaju upravo kada stvari 

postanu vrele. To je trenutak kada ne koristimo razum. Odmah smišljamo načine osvete, i 

uopšte nije lako odustati od želje za pravdom. Moguće su stvarne katastrofe. Vreme je za 

svesnost. Iako sve izgleda besmisleno, valja ipak malo vremena posvetiti razmišljanju izvan tegle 

i konsultovati se sa nekim. Sačekaj. Razmisli. Razmotri posledice. Ne reaguj brzopleto. 

Svaka opozicija ukazuje na odnos i poziva nas na dijalog, diplomatiju, suočavanje, sagledavanje i 

prihvatanje sa ciljem postizanja balansa i harmonije. Kako bi se postigla ravnoteža, ključno je 

usmeriti se na otvoren dijalog i fokusirati se na slušanje. Ovaj trenutak nas podseća da obe 

strane moraju zajedno raditi na razumevanju perspektiva i stvaranju zajedničkog prostora. Oba 

tabora treba da se uključe u dijalog i omoguće da se istakne važnost slušanja kako bi se 

razumele perspektive obe strane. Opozicija donosi tenziju kako bi univerzalna Istina bila 

otkrivena.. 

Na isti način rade i dve oktobarske eklipse sa Venerom na čelu. Obe eklipse naglašavaju važnost 

istine i slobode kroz prizmu lepote, mira, ljubavi i univerzalnih istina. Venera, vladarka Južnog 

Čvora, kreće se prema opoziciji sa Neptunom što bi moglo doneti svetlosne momente u obliku 

opraštanja i međusobnog razumevanja. Venera je u padu, što je čini slabijom, pa je pitanje 

može li Venera zaseniti Marsa u ovom slučaju. Ipak, opozicija Venere i Neptuna povećava 

osetljivost na bol. Patnja može inspirisati empatiju. Nakon što prođemo kroz patnju, sposobni 

smo da sagledamo život iz tuđeg ugla, da poverujemo u stvarnu istinu. Tada opozicija postaje 

partnerstvo, harmonija. Eklipse naglašavaju univerzalne istine koje se odnose na nepromenjiv 

redosled stvari u prirodi, baš kao i u svetu metafizičkih zakona. Razumevanje i prihvatanje ovih 

zakona je ključno, jer upravo oni upravljaju tokom kako se stvari zaista odvijaju u životu. Na 

primer, zakoni fizike koji važe za prirodu su nepromenjivi, a isto to važi i za metafizičke zakone 

koji upravljaju duhovnim i energetskim aspektima života. Važno je da prepoznamo ove 

metafizičke zakone, baš kao i zakone prirode, posebno sada, jer ako ih ne priznajemo, ili ne 

poznajemo, možemo se suočavati sa otežanim okolnostima. Naime, mnogi ljudi se suočavaju sa 

teškoćama u životu samo zato što ne razumeju univerzalne istine. 



Naravno, teže je prepoznati metafiičke zakone nego zakone prirode, jer mnogi od njih 

funkcionišu tokom dužeg vremenskog perioda, pa čak i tokom više života, kao što je slučaj sa 

zakonom karme 

Karma je upravo jedan od tih zakona, i važno je razumeti da karma nije tu da kažnjava, već da 

uči i podučava. Mnogi smatraju zakon karme negativnim, ali to nije tačno. Karma nas podučava 

kroz iskustva, a ne kažnjava nas.  Ideja da karma služi kao kazna je pojednostavljena 

interpretacija koja ne odražava pravu svrhu i stvarnu nameru karme. Karma je tu da nas poduči, 

a ne da nas kazni. Ako se u određenim kulturama ili verovanjima karma doživljava kao kazna, to 

je zato što je to bio i stvarno može biti efikasan način učenja lekcije. Međutim, duša uvek najpre 

pristaje na metod podučavanja, odnosno gde će se inkarnirati. Važno je ovde shvatiti da život 

ne kažnjava, već podučava. Karma je mehanizam podučavanja, i duša uvek pristaje na to 

iskustvo kako bi učila, prihvatala, integrisala i rasla. 

Lekcije koje treba da naučimo mogu biti blage ili izazovne, zavisno od toga kako duša bira da ih 

nauči. Neke lekcije se uče postepeno, dok se druge uče brže, neke na teži način. U svakom 

slučaju, događaji i iskustva su dizajnirani tako da nas isceljuju i razvijaju nas, a ne da nas 

kažnjavaju. Kazna obično izaziva osećaj srama, besa i neprijateljstva, i nije uopšte efikasan način 

učenja, čak često izazove otpor koji kao posledicu donosi još više težine i stvaranje nove karme. 

Ključ je u razumevanju da nas događaji i iskustva vode prema ličnom rastu i razvoju, a ne 

kažnjavaju nas. Ljubav je ta koja isceljuje, ona je isceljujuća sila, ljubav je suština života. Ljubav 

je ta koja nas podržava, potrebno je da shvatimo da smo voljeni od Univerzuma, Stvoritelja, 

Boga koji manifestuje ljubav kroz svaki oblik života. Život se odvija u savršenom skladu sa 

zakonima univerzuma, za najviše dobro svih i celokupnog kosmosa. 

Na kraju, vrlo je važno napomenuti da karma može delovati i putem drugih ljudi. Sigurna sam da 

je ovo najvidljiviji oblik karme, koji svaki čovek uoči i pre svakog drugog oblika. Ovde smo 

zapravo najreaktivniji, jer smo napolju, jer nismo spremni za prihvatanje već za traženje krivca 

ili zaslužnog, odgovornog napolju. Naše životne okolnosti i ljudi koji ulaze u naš život tu su s 

razlogom. Drugi ljudi su naši učitelji, i oni nas uče kroz svoje reakcije na naša dela i reči. Ovo 

pruža trenutnu povratnu informaciju o tome kako naše reči i postupci utiču na njih. Važno je 

postupati prema drugima onako kako bismo želeli da se drugi odnose prema nama, jer je to 

osnovna lekcija karme. 

Obe ove eklipse naglašavaju važnost istine i slobode kroz prizmu lepote, mira, ljubavi i 

univerzalnih istina. Ključno je razumeti da nas život uči kroz iskustva, i karma je mehanizam za 

učenje, a ne oblik kazne. Naša karma je niz iskustava dizajniranih da nam pomognu da rastemo i 

razvijamo se kao duše. Ove eklipse nas podsećaju da postupamo prema drugima s ljubaznošću, 

saosećanjem i prihvatanjem, jer je to suština karme. Kroz ljubav, možemo prevazići izazove i 

uskladiti naše odnose. 

Tokom ove eklipse Sunce obrazuje trigon sa Saturnom, dok Mesec i Saturn obrazuju sekstil. 

Saturn donosi stabilnost, izdržljivost i praktičnu manifestaciju moći. Saturn je vladar znaka Jarca, 



gde se trenutno nalazi Pluton, koji je vladar Škorpiona. Bik je takođe zemljani znak, kao i Jarac, 

što dodatno podržava održavanje stvari u vremenu. Venera, vladarka ove eklipse, formira trigon 

sa Uranom, planetom slobode, orbis 3, simbolizujući novi osećaj slobode u izražavanju ljubavi, 

romantike i uživanja. Ovo donosi nove perspektive i neočekivane pristupe  u oblasti ljubavi i 

ljubaznosti. 

Lunarna eklipsa u Biku nas podseća na važnost ljubavi, ravnoteže i razumevanja univerzalnih 

zakona koji upravljaju našim životima. Kroz saosećanje i prihvatanje, možemo prevazići izazove i 

naučiti lekcije koje nam život postavlja. Setite se da nas karma uči, a ne kažnjava. Pratite svoje 

srce, izražavajte svoju nežnost ljubaznost prema drugima. Dopustite osećaju ljubavi da vas vodi 

kroz ove transformacije. Ovo je vreme kada možemo dodirnuti dublje nivoe naše duše i 

povezati se sa večnim zakonima ljubavi i istine. 

Preporuke i ritualI koji mogu pomoći da se bolje iskoristi ova energija: 

Povezanost sa Zemljom - PovežIte se sa prirodom. Bik je zemaljski znak, a ovaj period je idealan za osećaj 

vaših čula i duhovnu povezanost s prirodom. Prošetajte šumom, uživajte u mirisu, ili jednostavno 

provodite više vremena na otvorenom. Dublja povezanost s prirodom pomaže nam da se povežemo s 

temeljima i snagom univerzuma. 

Samoproučavanje i transformacija - Obzirom na snažnu prisutnost Plutona u ovom trenutku, ovo je 

idealan period za dublje samoproučavanje. Postavite sebi pitanja o svojim dubokim strahovima, 

ambicijama i transformacijama koje želite da postignete. Meditacija, dnevnik i duhovne prakse mogu 

vam pomoći da dublje razumete sebe i usmerite svoju transformaciju ka višem cilju. 

Usmeravanje pozitivne energije - Ova eklipsa donosi sa sobom optimizam i nadu, zahvaljujući konjunkciji 

Meseca i Jupitera u Biku. Iskoristite ovu energiju da širite pozitivnost oko sebe. Pomozite drugima, 

budite pažljivi i saosećajni prema ljudima u svojoj okolini. Ovo je vreme kada možete stvarati pozitivan 

uticaj na svoj svet. 

Ritual obnavljanja - Pronađite mirno mesto u prirodi ili svom domu gde se možete koncentrisati. Zapalite 

sveću i uzmite svećnjak u ruke. Duboko udahnite i izdahnite, usredsređujući se na svetlo sveće. 

Zamišljajte kako ova svetlost obnavlja vašu energiju i čisti vaš um i telo od starih blokada i negativnih 

obrazaca. Zamislite kako postajete snažniji i spremniji za nove početke. 

Meditacija o prihvatanju - Sedite u udobnom položaju i zatvorite oči. Duboko udahnite i izdahnite, 

opuštajući se. Zamislite svetlost koja polako dolazi s neba i obavija vas. Ova svetlost je svetlost ljubavi i 

prihvatanja. Dok se osećate obasjani tom svetlošću, ponavljajte afirmacije o prihvatanju i ljubavi. 

"Prihvatam sebe i druge sa ljubavlju i razumevanjem. Svi prolazimo kroz proces učenja i rasta." Ostanite 

u meditaciji koliko god želite, osećajući duboku povezanost sa svim živim bićima. 

Povezanost sa prirodom - Ako je moguće, provedite vreme u prirodi. Ovo može biti šetnja šumom, 

planinarenje ili jednostavno sedenje u vrtu. Tokom ovog vremena, pokušajte se potpuno povezati sa 

prirodom oko sebe. Dodirnite drveće, cvetove ili zemlju rukama. Dišite duboko i osetite miris prirode. 

Zamislite kako unosite energiju i snagu iz prirode, kako biste se osećali balansirano i povezano s 

univerzalnom energijom. 



Ovi rituali i preporuke pomoći će vam da iskoristite energiju Lunarne eklipse u Biku  na dubljem nivou i 

da se povežete sa sobom, prirodom i višim duhovnim aspektima života. 

Ovo je vreme pripreme za sledeću godinu. Iduća 2024. Godina je 8. univerzalna godina što 

ukratko predstavlja Beskonačnost i Moć. Godina pred nama će se baviti sa nekoliko metafizičkih 

zakona, uključujući i zakon karme. Važno je da se podesimo i otvorimo svoje horizonte da 

poverujemo u ISTINU. Ono što je istina, istina je bez obzira verujete li u to ili ne. Vreme je za 

svesnost. 

 

 


